REISIRAHA

Margit to0tab restoranis 3 6htut igal nadalal.
Igal dhtul to6tab ta 4 tundi ja teenib 10 zedi tunnis.
Samuti teenib Margit igal nadalal 80 zedi jootraha.

Margit paneb kdrvale tapselt poole kogu rahast, mida ta
igal nadalal teenib.

Kisimus 1: REISIRAHA 019
Margit tahab puhkuse jaoks korvale panna 600 zed..
Mitu nadalat kulub Margitil 600 zedi kbrvale panemiseks?

Nadalate arv: .....oooveeveeiiiie e

REISIRAHA: PUNKTIARVESTUS K1

KUSIMUSE EESMARK
Kirjeldus: arvutada vélja sdastude kogumiseks vajalik aeg
Sisu: finantsvahendite planeerimine ja haldamine
Protsess: finantsteadmiste ja finantsasjadest arusaamise rakendamine
Kontekst: haridus ja too

Oige
Kood 1: 6

e kuus [SBnadega kirjutatud.]
Vale

Kood 0: Muud vastused.

Kood 9: Vastus puudub.




